





Assemblée Générale des Délégués 2000/01 de l’ANJTT





Samedi 9.6.2001, Restaurant du Vignoble à Peseux





Christophe Ruedin ouvre la séance à 13h40 en demandant si l’ordre du jour appelle des modifications ou commentaires. Comme cela n’est pas le cas, il entame celui-ci.





1. Appel et contrôle des délégués





Excusés : P. Schlüter, Ch. Rappo, Y. Niederhäuser, M. Feuz


Absents: R. Schorpp, R. Frossard, V. Lawson, F. Veillard


Présents : 34 voix (clubs tous présents), 3 voix (comité et membres d’honneur)


Majorité : absolue=19, deux-tiers=25 (Dimitri et Jacques sont nommés scrutateurs)


Représentants : Reto Bazzi (FSTT), Albert Roncchi (J+S) excusé pour cause de maladie





2. Approbation du PV de l’AGD extraordinaire du 22.9.2000





PV approuvé à l’unanimité sans modification





3. Ratification des admissions, démissions et exclusions





CTT Métalor est réadmis à l’unanimité sur préavis favorable du comité et de la FSTT


CTT Brunette est rebaptisé CTT Philip Morris





4. Lecture et approbation du rapport du Président du Directoire





Cette saison 2000/01 devait être une saison de transition et de restructuration de notre association suite aux nombreuses démissions au sein du comité à la fin de la saison passée.


Je constate cependant que la situation n’a pas beaucoup évolué malgré les nombreux appels faits aux clubs et membres, afin que quelques personnes se mobilisent et donnent un peu de leur temps pour notre association.


Heureusement qu’il y a quelques personnes présentes depuis de nombreuses années qui acceptent encore d’assumer diverses tâches au sein de l’association. Vous me direz qu’il n’y a pas de quoi s’alarmer, car cette saison s’est effectivement très bien déroulée… Les tâches essentielles ont été assurées, mais je déplore que les clubs aient un peu tendance a rapidement croire que tout va bien et qu’il n’y a finalement pas besoin d’en faire plus.


L’ANJTT a été très peu présente lors des diverses activités et assemblées de la FSTT, excepté les deux ou trois rendez-vous incontournables (AT, AGD, ass. Prés.). Des secteurs comme la propagande ont été carrément écartés de nos activités cette saison. L’association peut à court terme se passer de propagande, mais qu’en est-il de la pérennité de notre sport ?


Le nombre de licenciés a fortement diminué ces dernières années,  même si nous avons cette année quelques licenciés de plus qu’en début de saison passée. Le nombre d’équipes jeunesse inscrites est toujours plus faible. On a de plus en plus de difficulté à inscrire des équipes de jeunes aux compétitions nationales et à ce niveau il faut constater que la marge de progression est importante !


Notre département jeunesse a maintenu un minimum d’activités cette saison et je tiens à remercier Laurent Schafter pour son engagement et surtout sa volonté d’arriver à quelque chose avec nos jeunes. Sur ce plan là, le constant est le même (et ce n’est pas lui qui me contredira…), on ne peut faire des miracles, si les clubs ne mettent pas un minimum de structure en place, ne serait-ce que pour déplacer les jeunes de temps à autre pour des entraînements ou des compétitions. J’ai appris ces derniers jours avec grande satisfaction que Laurent gardait sa fonction de responsable jeunesse la saison prochaine et qu’il était motivé à remettre quelque chose sur pied pour nos jeunes. De plus, il sera épaulé par Yann Niederhauser qui reprend lui les cadres ANJTT.


Les finances se portent bien, comme vous le confirmera F. Magnin tout à l’heure. Il a cependant décidé de quitter son poste pour se consacrer à son activité professionnelle et je tiens à le remercier pour le travail effectué au sein de notre association. Comme nous en avions discuté lors de l’assemblée des Présidents, nous avons la chance de lui avoir trouvé un successeur en la personne de Jacques Benguerel qui a accepté de reprendre la responsabilité des finances.


Pour ma part, cette saison a été très enrichissante, mais ma position vis à vis de notre organisation n’a pas changé. Je ne désire pas en assumer la présidence, pour les raisons déjà évoquées précédemment et notamment un manque de disponibilité pour assurer le lien avec la FSTT. Je suis toujours motivé pour assurer mes fonctions techniques comme je l’ai fait cette année : organisation du championnat, du calendrier, des finales de promotion, etc…


Je remercie toutes les personnes qui ont apporté leur contribution et assuré le bon déroulement de la saison. Je remercie tout particulièrement Jacqueline Clémençon pour son important travail administratif notamment dans le suivi du championnat, Michel Feuz qui officie en précieux conseiller et dont le support informatique nous permet de gagner un précieux temps notamment lors de l’organisation de la nouvelle saison, Gérard Craméri pour le site Internet qui est de plus en plus utilisé et apprécié, Francois Magnin et Jacques Benguerel pour les finances, Patrick Schlüter pour le secrétariat, Laurent Schafter toujours prêt à donner de son temps pour nos jeunes joueurs, Michel Clémençon pour le suivi des classements, Olivier Schumacher pour l’organisation du tournoi de classement, et Michel Voyame qui, grâce à sa longue expérience, a relancé les dossier des subsides J+S et évité que nous ne touchions aucune subvention. Merci encore à tous ceux que j’aurais oubliés et qui ont, d’une manière ou d’une autre, participé à nos activités. Je vous remercie enfin de la confiance que vous m’avez témoignée tout au long de la saison et vous souhaite à tous une excellente saison 2001/2002.





5. Lecture et approbation du rapport du Chef des finances





L’exercice 2001 se termine avec un excédent de recettes de Frs 2'055.75, ce qui permet d’augmenter la fortune à Frs 19'587.40. Aucun imprimé n’a été distribué cette année et le cadre jeunesse n’a malheureusement pas coûté grand chose. Remo Paris demande si le poste Landry-Feuz ne devrait pas être plus détaillé, notamment en ce qui concerne les recettes. Jacques répond qu’il ne devrait en principe plus figurer dans les comptes, car Landry et Feuz assurent en principe les éventuels déficits.





6. Lecture du rapport des vérificateurs des comptes et approbation des comptes





Les vérificateurs des comptes (CTT Cernier et Delémont) se sont réunis le 30.5.2001 à la Chaux-de-Fonds. Ils attestent de la bonne tenue des comptes et en recommandent l’approbation. L’assemblée suit cet avis à l’unanimité.





7. Votation de la décharge au Directoire et aux vérificateurs des comptes





La décharge est également acceptée à l’unanimité.





8. Lecture et approbation du rapport de la commission des recours





Rien à signaler.





9. Elections statutaires





Daniel Chételat accepte de prendre la responsabilité des arbitres et juges arbitres, étant donné que la commission de recours ne demande pas trop d’effort…


Michel Voyame se déclare prêt à assurer et coordonner la propagande pour le Jura, Bienne et le Jura bernois, pour autant qu’un partenaire couvre la région neuchâteloise. Il insiste pour obtenir régulièrement les informations des manifestations organisées par les clubs.


Pierre-Yves Baumann annonce qu’il veut bien assurer les liens avec la FSTT dans le cadre d’une forme de coprésidence de l’association. François Magnin veut bien assurer quelques remplacements pour des représentations à des séances FSTT. Michel Voyame rappelle que l’idée du Directoire ANJTT avait précisément été introduite il y a quelques années pour partager les responsabilités de la direction de l’association. Il propose donc l’idée de nommer un nouveau Directoire formé du responsable technique (Christophe Ruedin), du responsable des finances (Jacques Benguerel) et du coordinateur ANJTT-FSTT (P-Y Baumann). Cette proposition est acceptée à l’unanimité, moins les intéressés…


Daniel Chételat demande encore que le championnat des écoliers sous pris sous la rubrique ‘Cadre Jeunesse’, pour éviter qu’il ne tombe à l’eau.





10. Nomination des vérificateurs des comptes 2001/02 et d’un suppléant





Le CTT Cernier et le CTT Delémont sont renommés vérificateurs des comptes pour la saison 2001/2002, avec le CTT Nugerol comme suppléant.





11. Décisions relatives aux modifications des statuts





Rien à signaler.





12. Décisions relatives aux modifications du règlement financier





Rien à signaler.





13. Approbation du budget





Jacques Benguerel présente un budget légèrement déficitaire pour la saison prochaine, en annonçant qu’il a volontairement minimisé les recettes.


Pierre-Yves Baumann propose de chercher à obtenir des recettes par le biais d’annonceurs sur le site Internet www.anjtt.ch dont la fréquentation est relativement importante. Gérard Craméri confirme que l’opération est possible, étant donné qu’il a déjà reçu une offre spontanée de bannière publicitaire à publier à l’essai pendant quelques mois.


Le budget est ensuite approuvé à l’unanimité des membres présents.





14. Propositions AGD-FSTT des 23-24.6.2001 à Lugano





Les comptes de la FSTT présentés à l’assemblée générale des délégués du 23-24.6.2001 à Lugano sont équilibrés. La Suisse n’a en effet pas participé aux championnats du monde à Osaka et elle n’a travaillé qu’avec un seul entraîneur national durant la saison passée.


Il sera également question du nouveau système de décompte des points. A ce propos, Remo Paris demande s’il ne serait pas possible de conserver l’ancien système pour les O40 et O50.


Cette approche poserait des difficultés lors de finales qui devraient être jouées avec le nouveau règlement. Finalement, l’AGD se prononce pour le nouveau système par 24 voix contre 10 oppositions et 4 abstentions. Les changements du règlement sportif rendus nécessaires par ce nouveau système sont acceptés à la quasi unanimité.


Concernant l’autorisation du transmettre les adresses (nom, prénom et adresse postale) des personnes enregistrées dans le registre central des joueurs de la FSTT, l’assemblée l’accepte tout d’abord par 30 voix contre 4 oppositions et 2 abstentions. Pierre-Yves Baumann propose après coup de demander une possibilité permettant de refuser (opting-out) à titre individuel cette transmission d’adresse, pour donner satisfaction à toutes les personnes qui ne désirent pas être sollicitées par des envois publicitaires. Cette proposition est acceptée à l’unanimité et sera transmise par son auteur à l’AGD-FSTT.


Au sujet de la proposition d’accorder le droit de vote à différents responsables de la FSTT  jusqu’ici présents comme auditeurs, Remo Paris trouve que cela risquerait d’affaiblir les AR qui auraient 16 voix (2 par AR) contre un nouveau total de 14 pour la FSTT. Il suffirait ainsi qu’une AR soit absente pour que la majorité ne soit plus réalisée… L’assemblée suit cet avis et se prononce contre la proposition de la FSTT par 33 voix contre 3 voix favorables.


Enfin, l’assemblée se prononce en grande majorité pour la variante émise par la commission des statuts et règlements à propos de l’article 40.3 du règlement sportif, suite à l’acceptation de la modification de l’art. du règlement financier lors de la conférence des présidents du 4.3.


A noter que Lausanne s’est portée ville candidate pour les championnats du monde 2005 avec le soutien de l’AOS, du canton de Vaud, de la ville de Lausanne, de la commune de Renens, de la TSR, et un budget d’environ 2.5 millions de francs.





15. Désignation du lieu, de la date et du club responsable des AGD et AT 2001/02





L’AGD+AT-ANJTT auront lieu à Moutier vers la mi-juin 2002, en fonction de la date fixée pour l’AGD-FSTT 2002.





16. Divers





Patrick Brisset annonce qu’il quitte notre région pour des raisons professionnelles et souhaite les 6 cartons d’archives FSTT qui sont en sa possession. Michel Voyame se propose de les reprendre à titre provisoire, avant de pouvoir les trier et éventuellement les déposer dans nos armoires de matériel (Albin Collaud). Il signale également qu’il n’a plus reçu d’informations dès l’instant où il ne plus repris de licence. Ce point est à améliorer à l’avenir…


Reto Bazzi explique que le nouveau concept J+S 2000 entrera en vigueur dès le 1.1.2003. Il ne subsistera plus qu’un cours de moniteurs d’une durée de 6 jours. Un cours de perfectionnement devra être suivi au moins tous les 2 ans, tandis que des modules de “ promotion ” (équivalent aux niveaux II et III) seront proposés. Les cours officiels devront être annoncés à un coach régional qui supervisera ce type de formation.


Le prix ANJTT est remis à Michel Voyame, l’insigne d’honneur-fonctionnaire à Remo Paris, l’insigne d’honneur-joueur à Laurent Schafter, alors qu’une terrine de fleurs est offerte à notre gérante Jacqueline Clémençon.





17. Contre-appel





Tout le monde est présent lors du contre-appel et la séance est levée à 16h40.
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