

A tous les clubs concernés




3400 Berthoud, le 15 juillet 2003

TIRAGE AU SORT de la Coupe Suisse 03/04

1er tour préliminare (86 clubs)




Inscrit: 198 clubs
Mesdames et Messieurs

Veuillez trouver ci-joint le tirage au sort du 1er tour préliminaire de la Coupe Suisse 03/04. Les matches devront donc se dérouler du

4 août au 30 août 2003 (4 semaines)
Aucun renvoi de match au delà de la date limite ne peut être accordé! Le 2e tour préliminaire aura lieu du 15.9.-4.10.2003 (3 semaines).

Le tirage au sort du 2er tour se déroulera pendant la semaine 36 du calendrier (1.- 7.9.2003) chez S. Barnetta, Seidenweg 64 à Berne.

L’équipe mentionnée en premier dans le tirage au sort est l’équipe recevante et fixe la date de la rencontre. Le club recevant convoque par écrit le club visiteur (copie à l’office central FSTT). Il lui indique la date du match. La rencontre peut avoir lieu au plus tôt une semaine après que le club visiteur a reçu la convocation écrite. Veuillez bien respecter en particulier les dispositions de RS FSTT relatives à la Coupe suisse ainsi que les „Directives con-cernant la Coupe Suisse“!

Il est absolument nécessaire que l’accord téléphonique a lieu entre les clubs en question avant la sommation par écrit! Le club recevant doit proposer au club invité au minimum deux dates possibles. Si une entente ne peut pas être obtenue, le dernier samedi de la période prescrite avec début de la rencontre à 14h00 heures (en cas de distance de voyage comportant plus de 150 km) ou le dernier soirée d’entraînement du club recevant (en cas d’une distance de voyage comportant moins de 150 km) sera considéré comme date officielle.

(
Si le club visteur n’a pas un contact du club recevant après une semaine du début du tour, le club visiteur est obligé de s’informer par téléphone auprès du club recevant!

· N’oubliez s.v.pl. pas que les résultats dès le 3e tour principal doivent être communiqués dans les 30 minutes après la rencontre à notre service de presse (infosport ZH, nouveau no de tél. . 043/960 62 39).
Pour éviter les inconvénients ultérieurs nous faisons remarquer à la RF FSTT (annuaire FSTT), partic. art. 11.1.4., 11.5.1 et 11.5.2!

Les feuilles de match (cf. annexe) doivent être distribuées de la manière suivante (dans les 24 heures):


feuilles 1, 2  (A-poste)
-
Office central FSTT,





Case postale 1503, 3400 Berthoud 1


feuille 3 (A-Post)
-
Cheffe Coupe Suisse, Mme Simone Barnetta,





Seidenweg 64, 3012 Bern


feuille 4 / feuille 5
-
club A / club B

Annexes
Tirage au sort

1 feuille de match (club recevant)

Copie au:


Présidents CT AGTT, ANJTT, ATTT, AVVF


Avec nos salutations sportives


FEDER. SUISSE DE TENNIS DE TABLE

Chef Ressort Technique


p.o. P. Wahlen, Administrateur technique

