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Association neuchâteloise et jurassienne de tennis de table Affiliée FSTT                






Boudevilliers, le 16  juin 2004
Jacques Benguerel 
Sous le Chêne 5

2043 Boudevilliers
032 857 12 33
jacques.benguerel@anjtt.ch
Annonces pour l’annuaire de l’Association Neuchâteloise et Jurassienne de Tennis de Table (ANJTT)
Mesdames, Messieurs,
Comme chaque année, nous recherchons des annonceurs pour le programme de notre association sportive. Nous nous permettons de vous solliciter afin que votre société puisse figurer en bonne page dans notre calendrier.
Ce dernier est édité chaque saison et est distribué à tous les licenciés de notre association début août. Le tirage s’élève à environ 500 exemplaires. Dans cet annuaire, indispensable à tous les licenciés, figure le calendrier des matchs des différentes ligues, la liste des clubs, les différents règlements, le calendrier des manifestations et bien sûr nos annonceurs.

Aussi, nous faisons appel à votre bienveillance et à votre intérêt pour notre discipline sportive en vous proposant d’insérer dans notre programme, une annonce qui vous permettra de figurer en bonne place aux souvenirs des pongistes qui ont votre confiance.

Vous trouverez, ci-joint, une formule d’inscription avec les tarifs très intéressants que nous vous proposons.
En vous remerciant d’ores et déjà de l’intérêt que vous porterez à cette demande, je vous présente, Mesdames, Messieurs, mes salutations les meilleures.

Directoire ANJTT

          Jacques Benguerel






