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par son comité directoire

Mesdames et Messieurs,

Après des années, à lutter pour être promu dans une ligue ou dans une autre, ou être relégué, ou remis dans le rang pour une saison, je fais la proposition suivante aux membres de notre association.

Vu le nombre restreint d’équipes inscrites pour une saison, et afin de limiter les mouvements au sein des groupes, voici comment je verrais la chose.

a) Faire  un groupe de 10 équipes en 1ère ligue, des groupes de 8 en de2ème et 3ème ligue, et les équipes restantes seraient réparties en 4ème ligue dans des groupes de 6 à 8 équipes.

b) Groupes de 10 équipes en 1ère ligue et 2ème ligue, groupe de 8 équipes en 3ème ligue et le reste des équipes réparties en 4ème ligue dans des groupes de 6 à 8 équipes.

Tout est imaginable…. même la suppression de la 4ème ligue, mais nous en sommes pas là.

Comme dans la majorité des sports, je suis favorable au principe du 1er qui est promu. 

La saison est longue et difficile, la majorité des équipes luttes toute la saison pour finir première de leur groupe, avec tout ce que cela comporte comme imprévus. Il est dommage que pour un jour de méforme la meilleure équipe doive attendre une saison ou plus pour pouvoir accéder à une ligue supérieure.

Je vous fais donc la proposition ci-dessus avec un schéma ci-après. Je serai aussi présent lors d’assemblée, pour défendre cette proposition.

Avec mes meilleures salutations.

Werner Bammerlin

