Procès-verbal de l'Assemblée Générale des Délégués

(AGD) de l'ANJTT, saison 2003/2004

Date :


Samedi 19 juin 2004 à 13h30

Lieu :


Hôtel de la Gare à Moutier

Président :

Christophe Ruedin

Secrétaire :

Patrick Schlüter

C.Ruedin remercie le CTT Moutier qui accueille l’AGD et l’AT. R.Paris représente la FSTT.

1. Appel et contrôle des délégués

Excusés : M.Voyame, M.Feuz, P. Brisset, Ch.Rappo, A.Marti, R.Schorpp.

Demande de démission du CTT Aurora Fleurier arrivée hors délai (après le 31 mars 2004) et donc refusée par la FSTT. Le CTT Aurora Fleurier reste donc membre de l’ANJTT pour la saison prochaine. Le CTT Sapin a fusionné avec le CTT Chaux-de-Fonds, mais est encore considéré comme un club à part entière jusqu’au 1er juillet 2004.

Clubs excusés : CTT Bienne, CTT Aurora Fleurier

Club absent : CTT Metalor, 

Total de 35 voix pour les clubs. R.Paris, président d’honneur reçoit une voix. Cela nous donne les quotas suivants :

Total des voix : 36

Majorité absolue : 19
Majorité des 2/3 : 24

MM.  Schaffter et Rebetez sont désignés scrutateurs.

2. Approbation du procès-verbal de l’AGD du 21 juin 2003 à Cortaillod

Le procès-verbal est adopté sans modifications.

3. Ratification des admissions, démissions et exclusions

La fusion entre le CTT Sapin et le CTT La Chaux-de-Fonds est acceptée par applaudissements. Le nouveau club formé porte le nom de CTT La Chaux-de-Fonds.

4. Lecture et approbation du rapport du Président du Directoire
C.Ruedin lit son rapport. Il va cesser ses fonctions au 30 juin prochain. Personne ne s’est encore proposé pour lui succéder. Le plus gros du travail se situe entre mai et juin pour préparer la nouvelle saison. Il y a aussi les finales de promotion à organiser. C.Ruedin remercie les personnes qui ont collaboré avec lui durant ses 8 ans d’activité.

Pas d’événement particulier à signaler. Au 31 mars 2004 : 467 licenciés (+20). Légère baisse des élites, mais augmentation des jeunes. La FSTT a aussi progressé (+90 licenciés). Record au championnat jeunesse (100 participants). Gros travail des clubs, en particulier du CTT La Chaux-de-Fonds (effectif doublé en 2 ans). Il y aura un investissement financier au niveau des feuilles de match. Aucun sponsor ne s’est annoncé, mais c’est encore possible dans un délai très bref. La FSTT a stabilisé ses finances. Le registre central est une belle réussite. Merci à M.Feuz. En projet : calendrier détaillé dans le registre central. Le calendrier pourrait ainsi figurer dans l’annuaire et remplacer les convocations.

Merci à J.Clémençon qui a dû s’adapter au registre central. Merci à P.-Y-Baumann, J.Benguerel, G.Crameri, L.Schaffter, aux autres membres du comité et à ceux qui ont œuvré dans l’ANJTT. Merci à R.Paris qui a assumé ses tâches en plus de son élection comme président de la FSTT.

5. Lecture et approbation du rapport du Chef des Finances
Les comptes ont été bouclés au 30 avril et non au 30 mai. Cela crée de grosses différences qui seront comblées l’année prochaine. Des recettes ne sont donc pas rentrées. Certains caissiers ne paient pas la somme indiquée sur la facture. Il faut avertir notre caissier avant de corriger la somme sur la facture et utiliser les bulletins prévus à cet effet. Les organisateurs des championnats tardent à envoyer leur décompte, ce qui pose des problèmes.

Au 30 avril 2004, nous avons une perte de Fr.99,90. Si les comptes avaient été bouclés au 30 mai (recettes attendues : factures aux clubs et amendes Fr.1300.-, championnat jeunesse : Fr.1400.- Championnat ANJTT : Fr. 2500.- ; Dépense attendue : cadre jeunesse environ Fr. 4000.-), le résultat serait alors un bénéfice d’environ Fr.1000.-.

13 clubs profitent des licences gratuites pour les jeunes. C’est bien.

6. Lecture et rapport des vérificateurs des comptes et approbation des comptes

C. Vendé lit le rapport de la vérification effectuée par les CTT Nugerol et Centre Portugais. Il recommande l’approbation des comptes.

7. Votation de la décharge au Directoire et aux vérificateurs des comptes

La décharge est acceptée à l’unanimité des votants.

8. Lecture et approbation du rapport de la commission des recours

Aucun recours n’a été déposé.

9. Élections statutaires (Directoire, Organes, RT et Départements)

Démissions : C.Ruedin comme déjà annoncé. M.Aliman (licences et transfert). Cette tâche sera assumée par J.Clémençon avec l’aide du registre central. Les clubs sont priés d’envoyer toutes les demandes à J.Clémençon. M.Feuz était dans le comité comme « membre conseil ». Il démissionne, mais reste à disposition dans le cadre du registre central. Toutes les autres personnes sont disposées à rester en poste.

Le championnat est lancé, mais la fin du championnat avec l’organisation des finales doit être assumée. Le poste de responsable technique doit donc être repourvu. P.Y.Baumann est d’accord de présider les séances, tâche que C.Ruedin assumait en plus. Si personne ne se propose, l’ANJTT ne peut plus tourner.

Une AGD extraordinaire sera convoquée en septembre 2004. Les clubs sont priés de prendre des contacts et de présenter des candidats. Un descriptif écrit de la fonction sera envoyé, ainsi qu’une liste des postes vacants.
Les personnes en place sont confirmées dans leur poste par acclamations.P.-Y.Baumann assure une bonne partie des tâches de président sans en avoir le titre. Il est désigné président par acclamations

10. Nomination des vérificateurs des comptes 2004/2005 et d'un suppléant

Les CTT Centre Portugais et Tramelan sont désignés. Le CTT Philipp Morris est suppléant.

11. Décisions relatives aux modifications des statuts

Nos statuts ne sont pas à jour par rapport à l’organisation actuelle. Vu les discussions au niveau de la FSTT, il paraît sage d’attendre avant de revoir nos statuts.

12. Décisions relatives aux modifications du règlement financier (RF)

Aucune proposition.

13. Approbation du budget

J.Benguerel présente le budget qui est proche de celui de l’an dernier. R.Paris s’étonne que rien ne soit prévu au budget pour SwissPing. L.Schaffter signale que c’est d’abord aux clubs d’utiliser cet outil. R.Paris rappelle que SwissPing s’adresse aussi aux écoles. P.-Y.Baumann propose de prévoir une petite somme au budget de l’année prochaine et d’appuyer cette démarche dans les rencontres d’entraîneurs et de coachs. Notre site ANJTT aura aussi une rubrique d’information sur SwissPing.

Le budget est accepté à l’unanimité.

14. Propositions AGD FSTT des 26 et 27 juin 2004
Nos représentants seront P.-Y.Baumann, G.Crameri et C.Ruedin. P.-Y.Baumann présente les points principaux :

· Suite à un flou sur les personnes habilitées à signer un référendum et le délai, des propositions de modifications des statuts sont faites pour clarifier cela. La proposition de la commission « statuts et règlements » semble plus claire.

· La mention « E » (non-européens et AELE) doit-elle s’appliquer à vie, comme une précédente votation l’a souhaité ? Actuellement, le « E » disparaît au bout de 5 ans. Deux questions :


· faut-il avoir le « E » à vie ?

· Si oui, faut-il le remettre à ceux qui l’ont perdu ?

Swiss Olimpic et la commission contre le racisme soutienne un statu quo, soit une disparition du « E » au bout de 5 ans.

Vote sur une mention « E » à vie : l’assemblée est contre par 35 voix et une abstention.

Si la mention « E » était appliquée à vie, l’assemblée se prononce à l’unanimité pour une disposition transitoire qui n’appliquerait pas la mention « E » à ceux qui l’ont perdue.

· P.-Y.Baumann a défendu dans les lignes directrices de la nouvelle organisation le respect de principes régionaux. La visée de départ était d’avoir 3 AR pour toute la Suisse. P.-Y.Baumann a défendu les lignes directrices, mais en demandant de les appliquer à partir des 8 AR actuelles, et de procéder par fusion pour atteindre 4 ou 5 AR. Les AR seront poussées dans ce sens. Nous devrons nous poser bientôt la question de l’avenir de l’ANJTT.

R.Paris signale que la nouvelle structure pourrait s’appliquer à partir de 2006. Si l’ANJTT n’a pas un comité complet, elle pourrait être poussée à la fusion. Le trou financier suite au CM Vétérans de Lucerne a été comblé; l’exercice se terminant même par un bénéfice de Fr.36’000.-. Des responsables marketing, finances et formation sont recherchés. Pour les finances, la FSTT va probablement devoir engager une fiduciaire. Le comité central ne comporte que 4 personnes, alors que le minimum statutaire est de 5 membres.

15. Désignation du lieu, de la date, et du club responsable de la prochaine AGD et AT

Le CTT Gorgier se propose. L’alternance Neuchâtel/Jura est respectée.

16. Divers

· G.Crameri rappelle que les clubs peuvent transmettre des articles à mettre sur le site Internet.

· Le mérite « joueur » est remis à Sandra Bader. L’insigne d’honneur « fonctionnaire » est remis à Gérard Crameri. Le prix ANJTT est attribué à Patrick Schlüter. Christophe Ruedin est nommé membre d’honneur. Félicitations !

· Des fleurs sont remises à la gérante, Jacqueline Clémençon, pour la remercier de son travail.

17. Contre-appel

Personne n'a quitté l'assemblée.

La séance est levée à 16h15.
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