CTT Bienne

Pascal Castella / Anton Lehmann

                 Bienne, le 12 janvier 2005

A tous les clubs de tennis de table de l’ANJTT

Chers présidents, chers amis pongistes de l’ANJTT,

Un sport sans fumée : Challenge et concours pour les clubs sportifs

Le CTT Bienne vous soumet la documentation ci-jointe pour vous inviter à participer au concours « Un sport sans fumée » ! Ayant signé la charte lui-même, le CTT Bienne participe à ce concours et cherche ainsi à promouvoir cet objectif. Le concours « Un sport sans fumée » a été élaboré par Swiss Olympic et l’OFSPO Macolin. 

Lors des rencontres de première et deuxième ligue au sein de notre association, nous constatons que la consommation de cigarettes dans les lieux d’entraînement et de compétition (p.ex. les couloirs, les toilettes et parfois aussi les vestiaires des halles de gymnastique) est une habitude malheureusement encore trop répandue. Nous déplorons par-dessus tout les situations où la fumée dans l’aire de jeu n’est pas clairement interdite et où la présence de cendriers l’y encouragent.

Tout cela perturbe l’image de notre sport, de notre association et cause des dommages à tous ceux qui sont non-fumeurs, notamment les enfants et les jeunes, sans parler du dommage causé aux fumeurs eux-mêmes. La discussion avec certains joueurs lors des rencontres sportives montre que cette « tradition » de fumer est loin d’être approuvée par la majorité des joueurs, bien au contraire.

Le CTT Bienne vous appelle donc à signer la charte « Un sport sans fumée » d’ici le 31 janvier 2005 et à participer ainsi au concours qui met à disposition une somme considérable. Contribuons ainsi à un milieu plus sain et plus sportif. L’expérience dans d’autres régions et d’autres disciplines sportives montre que les fumeurs eux-mêmes peuvent, sans devoir cesser de fumer, soutenir de telles mesures et contribuer à la prévention du tabagisme. 

Le site internet www.unsportsansfumee.ch est à la disposition de ceux qui souhaitent obtenir des informations supplémentaires. De plus, anton.lehmann@baspo.admin.ch (tél. 032 327 62 09) répond volontiers à vos questions sur ce sujet.  

Avec nos salutations sportives.

Annexe

Charte (concours) « Un sport sans fumée »)

Copie à

· Tous les membres du Comité de l’ANJTT

· Gérard Crameri, internet ANJTT

· Remo Paris, prés. FSTT
