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Association neuchâteloise et jurassienne de tennis de table
Affiliée FSTT




Peseux , le 15  mai 2004
Christophe Ruedin
Chasselas 13

2034 Peseux
032 730 14 55

079 287 07 06

christophe.ruedin@net2000.ch
A tous les clubs de l‘ANJTT

Inscription des équipes pour le championnat et la coupe ANJTT

Chers ami(e)s du TT,

Le temps est venu de penser à la saison 2004/2005,

Vous voudrez bien remplir, en inscrivant 3 joueurs par équipe (à l’exception de la coupe ANJTT : 2 joueurs par équipes), les formulaires ci-joint (à raison d’un par équipe) et me les retourner d’ici le samedi 5 juin 2004 (courrier A), délai impératif.

Important « NEW » : Il faut impérativement que le capitaine soit le premier joueur inscrit dans la composition de l’équipe. Si le capitaine n’est pas un des trois joueurs titulaires, merci d’indiquer son nom et ses coordonnées dans l’espace prévu à cet effet.
De plus, cette année notre association fera office de pilote au niveau de la FSTT pour l’élaboration automatique du calendrier de chaque équipe par le programme du registre central. Pour pouvoir réaliser ce calendrier, nous vous demandons de bien vouloir indiquer les informations concernant le local dans lequel évolue chaque équipe ainsi que les jours de la semaine et l’heure à laquelle l’équipe joue.
La formation des groupes pour le championnat aura lieu début juin : vous pouvez me faire parvenir des suggestions par écrit d’ici au 5 juin, le RT essaiera (dans la mesure du possible) d’en tenir compte.

Le RT vous remercie d’avance de votre collaboration et vous présente, ses salutations sportives.
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