CHALLENGE LANDRY – FEUZ

Offert par Messieurs Martial Landry et Michel Feuz

REGLEMENT

· Le challenge Landry-Feuz se dispute chaque année lors d’un tournoi réunissant les U13 benjamin(e)s, U15 cadet(te)s et U18 juniors de l’ANJTT.

· Le tournoi se dispute en trois catégories (mixtes) :

a) Catégorie U13 [benjamin(e)s]
2 joueurs U13

b) Catégorie U15 [cadet(te)s]
2 joueurs U15 ou 1 joueur U15 et 1 joueur U13

c) Catégorie U18 [juniors]
2 joueurs U18 ou 1 joueur U18 et 1 joueur U15 ou U13

· Un challenge sera attribué pour une année à l’équipe vainqueur de chaque série.

· Une rencontre se dispute selon le système « Coupe Swaythling », elle est interrompue lorsqu’une des deux équipes atteint trois victoires, l’équipe vaincue est éliminée. Exception faite pour le premier tour où tous les matches seront disputés.

· Un joueur peut être remplacé au début du tournoi à la condition qu’il ne se trouve pas dans la salle et que le joueur qui le remplace ne possède pas un classement supérieur au joueur absent. Le remplaçant doit provenir d’une équipe inscrite régulièrement dont le deuxième joueur doit également être absent.

· Le tableau du tournoi tient compte du classement des joueurs.

· Un challenge devra être gagné quatre fois en cinq ans par des joueurs du même club pour être attribué définitivement à ce club. Au cas où deux joueurs de clubs différent composeraient l’équipe gagnante, chacun des deux clubs marque une demi-victoire.

·  L’équipe détentrice d’un challenge en est responsable. Elle devra le faire graver (selon instruction) et le restituer au président de la commission technique de l’ANJTT au plus tard un mois avant la date du tournoi suivant. Les challenges seront confiés contre signature des vainqueurs.

· En cas de suppression de ce challenge, la commission technique de l’ANJTT en devient propriétaire.

· Un règlement financier règle les questions financières.

· La commission technique de l’ANJTT est responsable de l’application de ce règlement.

Sig. M. Landry
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