ANJTT                        Association Neuchâteloise et Jurassienne de Tennis de Table



La Chaux-de-Fonds, le 16 août 2007

AGDa du 05.09.2007 à St-Imier

Modification du RF

A la suite des diverses demandes de modification du RF par R. Paris du CTT Côte-Peseux, le comité ANJTT donne les préavis suivants:

· Stiga School Trophy. Indemnités de CHF 2'500.- aux clubs organisateurs.

· Le comité de l'ANJTT n'est pas favorable. En effet, au vu du budget de la saison prochaine qui présente un résultat négatif, ce n'est pas le bon moment d'augmenter les frais. De plus, l'ANJTT a déjà fait un geste de reconnaissance envers le travail énorme des organisateurs en proposant une subvention de CHF 600.-. Cette subvention a été acceptée par la dernière AGD(p).

· Modification du point 6.4. Modification des remboursements de l'ANJTT des frais de location de salle pour les divers championnats (ANJTT, Romands, NE et JU)

· Le comité de l'ANJTT n'est pas favorable, toujours pour une question de budget ! En plus, la motivation du demandeur n’est à notre avis pas vraiment recevable. Avec le règlement actuel, les clubs organisateurs sont déjà gagnants d'obtenir des prix de location de salles moins élevés.

· Proposition de modification des articles 6.1 et 6.2 en ajoutant les points, 6.1.1 et 6.2.1

· Le comité de l'ANJTT propose d'accepter cette modification, qui n'est en fait qu’une mise à jour de notre RF par rapport au RF STT.
· Proposition de modification des articles 6.2 (nouvellement 6.3)

· Le comité de l'ANJTT propose d'ajouter la clause suivante à cette modification: 

· Les frais du JA et A pour les championnats ind. ANJTT, Romands, NE et JU sont à la charge de l'ANJTT (selon RFF art. 7.3, 7.4 et 7.5). La décision de convoquer les JA et A incombe au responsable JA / A de l'ANJTT.

· Article RF 8.4. Ajout des  frais de CHF 600.- pour le Stiga school trophy.

· C'est une simple mise à jour par rapport à la dernière votation de l'AGDp. Ce dernier n'a pas été mis dans le RF actuel car R. Paris s'y est opposé lors de la dernière AT. Nous devons donc faire cette mise à jour maintenant.

· Article RF 8.5 et 8.5.1. Arbitrage pour les matchs de LNC

· Ces indemnités sont déjà pratiquées depuis 2 ans par l'ANJTT. Mais elles sont partagées à 50 % par le club de LNC et 50 % par l'ANJTT. Nous demandons également d’ajouter : La décision de convoquer les arbitres incombe au responsable JA / A de l'ANJTT.

Nous n'entrerons par contre pas en matière à cet AGD pour les demandes de modification du règlement sportif. En effet, ce dernier sera traité à la prochaine assemblée technique.

Pour finir, le comité propose de modifier également les articles 1.2.1 et 1.2.2 en supprimant le montant de CHF 5.- de cotisation de solidarité pour STT. En effet, cette dernière n'était prévue que pour la saison 2006/2007.

De plus, le comité propose d'ajouter l'article 1.2.3:

Participation Internet
CHF 100.-

En effet, cette cotisation pour la participation à Internet est perçue depuis plusieurs années mais n'a jamais été mentionnée dans le RF. Elle nous permet de couvrir les frais pour un site de qualité et très à jour.


Pour le comité de l'ANJTT


Stevan Mikic
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