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Pierre-Yves Baumann - 032 941 21 44
	St-Imier, le 16.08.2007 


Proposition de modification des statuts et règlements financier/sportif
Datée du 12.04.2007, j’ai reçu du CTT La Côte Peseux une série de propositions de modification des articles 4.2.4, 4.2.9 et 4.4.4 de nos statuts. Une « variante II » du 25.05.2007 pour l’art. 4.2.9 m’est ensuite parvenue.

Pour ce qui est du règlement sportif (RS), la proposition du CTT La Côte Peseux du 12.04.2007 a été traitée lors de l’AT du 21.06.2007. En date du 31.07.2007, ce même club a transmis au Directoire toute une série de modifications portant sur le RS et le RF.
La CSR, par son président, et le Directoire se sont efforcés de donner suite dans les meilleurs délais et conditions à ces demandes. Nous tenons cependant à apporter les remarques suivantes :

· Selon nos nouveaux statuts votés le 18.06.2005 à Gorgier, le délai pour les demandes de modification des statuts/RF/RS est fixé au 31 janvier.
· Certains articles de nos statuts sont parfois fortement interdépendants : un changement du délai mentionné à l’art. 4.2.9 n’est par exemple pas sans conséquence sur les articles 4.2.1, 4.2.10 et 4.6.2c.

· Depuis le changement des statuts STT de juin 2005 à Nottwil, nous avons dû nous adapter à la tenue d’une AGD de printemps (mars) et d’une AGD d’automne (septembre), ainsi qu’à un bouclement de l’année comptable au 30 juin. De plus, la fédération suisse de tennis de table (ex FSTT) s’appelle depuis lors officiellement « swiss table tennis » (STT).
Dans ces conditions, il nous paraît que seule une interprétation un peu souple (mais pas trop) des règlements est possible et en arrivons ainsi à la position suivante :
· Les demandes de modification portant sur le RS seront traitées lors de la prochaine AT en juin 2008.
· Les demandes de modification portant sur le RF seront traitées lors de l’AGDa du 05.09.2007 (cf. préavis du resp. finances), bien qu’elles aient été proposées nettement hors délai.
· Les demandes de modification concernant les statuts, y compris la question en suspens de la dissolution de la fortune en cas de fusion avec une autre AR, seront également traitées lors de l’AGDa du 05.09.2007. 
En tant que président de la CSR, je n’entrerais néanmoins pas en matière sur la « variante II », du fait qu’elle a été proposée trop tardivement. De plus, cette proposition présuppose la tenue de l’AGD/ANJTT au mois de juin, ce qui est désormais incompatible avec l’approbation des comptes et du rapport des vérificateurs, puisque que ceux-ci sont désormais bouclés le 30 juin !
C’est dans cet esprit et ces conditions que j’ai préparé la proposition annexée de modifications de nos statuts.
Dans l’espoir que cette approche rencontre votre approbation, je reste à votre disposition pour tout complément d’information.
Avec mes cordiales salutations.
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