Règlement championnat jeunesse

1. Généralités

Le championnats jeunesse se déroule en deux phases. La première phase prend la forme d’un championnat individuel en groupes sur trois journées. La seconde phase réunit les quatre meilleures équipes de chaque catégorie pour la qualification des championnats Suisse jeunesse par équipe.

2. Inscriptions

Les inscriptions pour le premier tour doivent être fournies dans les délais. La feuille d’inscription sera donnée lors de l’assemblée technique ANJTT pour la saison suivante. Des inscriptions entre chaque tour est possible à condition que cela soit fait dans les délais donnés. Dans ce cas le joueur intégrera le dernier groupe.

3. Championnat individuel

3.1 Formation des groupes 

3.1.1 Premier tour

Les groupes sont constitués de 6 joueurs ou plus (selon le nombre d’inscrits global). Les groupes sont formés lors du premier tour en fonction des classements des joueurs inscrits. En cas de classements similaires une attention particulière sera portée sur la provenance des joueurs pour ne pas favoriser/défavoriser un club dans l’optique des finales par équipe.  

3.1.2 Deuxième et troisième tours

Les groupes seront formés en fonction des promotions/relégations. 

3.2 Fonctionnement

Tous les joueurs d’un groupe s’affrontent en 3 sets gagnants. Si deux joueurs ou plus d’un même club sont dans le même groupe ceux-ci doivent s’affronter dès le/les premier(s) match(s).

3.3 Classement du groupe

Le classement prend d’abord en compte le nombre de victoires. En cas d’égalité entre 2 joueurs ou plus, on calcule le set average général (on divise le nombre de sets remportés lors de tous les matchs par le nombre de sets perdus lors de tous les matchs et on regarde le coefficient). En cas d’égalité on calcule le point average général. Si toujours égalité un tirage au sort est effectué.

3.4 Promotion / Relégation

3.4.1 Groupes sans absent(s)

Les deux premiers sont promus et les deux derniers sont relégués.

3.4.2 Groupes avec absents

Un absent sera directement relégué. Si un seul absent, cela implique une relégation en moins chez les présents. Si deux absents, cela implique aucune relégation chez les présents. Si plus de deux absences, cela impliquera une augmentation de promus dans le groupe en dessous.

3.5 Absences

3.5.1 Absents excusés pour manifestation STT

Si un joueur ne peut pas venir à cause d’un match de LN, un camp avec les cadres nationaux, une compétition internationale ou autres manifestations STT, il sera dernier de son groupe mais ne sera pas relégué. Par conséquent deux joueurs présents seront relégués.

3.5.2 Absents excusés

Les joueurs ayant prévenu au moins 5 jours avant le tour concerné seront considérés comme absents excusés. Les joueurs n’ayant pas prévenu dans les délais devront fournir, par le biais de leur entraîneur, une excuse écrite (les excuses orales ne sont pas admises) acceptables  (certificat médical, mot des parents pour divers soucis…) le jour du tour concerné pour être considérés comme joueurs absents excusés. Le joueur absent excusé sera relégué d’un groupe.

3.5.3 Absents non excusés

Le joueur absent non excusé est celui qui ne remplit pas les conditions 3.5.2. Le joueur absent non excusé sera relégué de deux groupes, cela implique une promotion supplémentaire deux groupes en dessous. Si un joueur absent non excusé réitère, il sera exclu. 

3.6 Amendes

Le club devra payer 5.- CHF pour chaque absence, excusée ou non.

3.7 Classement individuel

3.7.1 Classement pour chaque tour

Le premier du groupe 1 a 1 point, le deuxième 2 points etc. Si le groupe 1 est composé de 6 joueurs, le premier du groupe 2 a 7 points, le deuxième du groupe 2 8 points etc. Le joueur absent excusé suivra les présents dans le classement du groupe. Le(s) joueur(s) absent(s) non excusé(s) récoltera/récolteront les points du dernier de son groupe.

3.7.2 Classement général

Le classement général est le cumul des trois tours. Le joueur ayant le plus petit total de points sera premier et le classement suivra ainsi. Un joueur ayant intégré le championnat jeunesse après le premier tour récoltera les points du dernier du dernier groupe pour les tours où il n’a pas joué. Un joueur exclu quittera le classement général.

4. Finales par équipe

4.1 Déroulement

Les 4 meilleures équipes dans chaque catégorie sont qualifiées pour les finales par équipe. Toutes les équipes s’affrontent. L’ordre des matchs se fera en fonction du classement des équipes. La première équipe qui remporte 6 matchs (selon l’ordre de la feuille de match) gagne. Une victoire ramène 2 points et un match nul 1 point. En cas d’égalité entre deux équipes à la fin de tous les matchs la confrontation directe fait foi. En cas d’égalité entre plus de deux équipes, les confrontations particulières font foi.
4.2 Classement des équipes

Pour le classement des équipes on prend les 3 meilleurs du club dans le classement général individuel, on additionne leurs classements et les quatre plus petits totaux sont qualifiés pour les finales par équipe. Si deux club totalisent le même total, le club ayant le meilleur classé sera devant.

4.3 Joueurs autorisés

Seuls les joueurs se retrouvant dans le classement individuel général peuvent jouer les finales par équipe.

4.4 Qualification nationale

Le champion régional est qualifié d’office pour les championnats Suisse jeunesse par équipe. Possibilité pour les suivants de jouer s’ils sont dans les quatre meilleurs « viennent ensuite »

