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Association neuchâteloise et jurassienne de tennis de table
Affiliée STT




Neuchâtel, le 26 mai 2014
Christophe Delestre

Faubourg de l‘Hôpital 56
2000 Neuchâtel
Natel +41 79 635 48 08

christophe.delestre@anjtt.ch
A :

Tous les Membres et Présidents d’Honneur de l’ANJTT

Tous les Clubs de l’ANJTT
Tous les Membres de Directoire et Organes ANJTT

Licences (renouvellement, demandes et transferts) pour la saison 2014/2015
Chers ami(e)s pongistes,

Pour vous éviter un long et fastidieux travail de recopiage d’informations qui ne changent guère d’années en années, nous vous remettons en annexe la liste de vos membres que vous devrez utiliser pour le renouvellement des licences.
Nous vous proposons de faciliter notre tâche également, en vous priant de lire attentivement les points ci-après et de bien distinguer les 3 situations suivantes :

· Renouvellement des licences
Vous recevez en annexe une liste où tous les licenciés de votre club pour la saison qui se termine sont inscrits. Cette liste ne sert qu’à confirmer le (ou à renoncer au) renouvellement des licences.


Veuillez cocher la colonne + pour les licenciés qui désirent reprendre une licence pour la saison à venir. Vérifiez les informations et le cas échéant les corriger (SVP : utiliser une couleur autre que le noir). Pour les joueurs ne désirant pas reprendre de licence, veuillez cocher la colonne -.
· Demande de licences
Pour les joueurs (nouveaux licenciés ou qui n’ont pas été licenciés lors de la saison qui se termine), veuillez remplir un formulaire “ Demande de licence STT ”. Nous vous remercions de le faire le plus lisiblement possible (les demandes non remplies correctement vous seront retournées). 

ATTENTION : ne pas oublier de joindre les copies de la carte d’identité/passeport pour tous les joueurs, ainsi que les documents officiels valables pour les étrangers.

· Transferts
Pour un transfert, il faut nous adresser un formulaire “ Transfert ” (correctement rempli !) ainsi qu’une lettre de sortie de l’ancien club (cette lettre est indispensable même si le joueur n’a plus joué depuis plusieurs saisons). Pour les délais d’attente, veuillez vous référer au RS STT art 11.3.1
Ces documents sont à retourner jusqu’au 15 juin 2014 à Christophe Delestre, Faubourg de l’Hôpital 56, 2000 Neuchâtel ou par courriel : christophe.delestre@anjtt.ch
Je vous remercie d’avance de votre collaboration et vous présente, mes salutations sportives.
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