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A :

Tous les Membres et Présidents d’Honneur de l’ANJTT

Tous les Clubs de l’ANJTT
Tous les Membres de Directoire et Organes ANJTT

Demande de modification du RS ANJTT
Objet : Modification du mode de fonctionnement du championnat par équipes Elite (ligue 1 à 4)
Demandeur : Task force ANJTT
Suite à diverses réflexions dans le cadre de la redynamisation du championnat, la task force de l’ANJTT a élaboré 3 nouveaux systèmes de jeu dans le déroulement de la saison du championnat par équipe Elites.
Ces 3 propositions sont disponibles dans les fichiers annexés suivants :

· Proposition Refonte Championnat saison 2015-2016 - Formule 1
· Proposition Refonte Championnat saison 2015-2016 - Formule 2

· Proposition Refonte Championnat saison 2015-2016 - Formule 3

L’adoption d’une de ces propositions engendrera automatiquement le RS ANJTT, modifications que ne nous pouvons pas reproduire textuellement car la décision n’ayant pas encore été obtenue.
Motivation :
Cette modification du mode de championnat permettre de redynamiser celui-ci, en effet lors de la saison régulière actuelle tout suspense est déjà enlevé à la fin de la phase des matches allers, et les promotions et relégations semblent être déjà réglées à ce moment-là.

Avec l’adoption d’une des formules le championnat et le combat pour les promotions, titres, et relégations gardera son entier lors de la phase 2.

Avis du responsable technique

Bien qu’engendrant une quantité de travail accrue, avec la constitution de la phase 2 en pleine saison, le responsable technique est convaincu qu’un changement est nécessaire afin d’éviter que notre championnat, donc notre AR ne périclite.

Concernant la formule à adopter, je penche plutôt pour la formule numéro 3 qui me semble plus réaliste et plus « facile » à appréhender et à mettre en œuvre.

Christophe Delestre
