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Proposition Refonte Championnat saison 2015-2016 - Formule 2
La proposition de refonte du système de championnat par équipes Elite dans sa formulation numéro 2 s’articule sur deux phases :
1ère phase : 8 matchs en format aller : 4 à la maison / 4 à l’extérieur. Cette phase aurait lieu d’août à décembre. 

2ème phase : Promotion / Relégation : Les 4 premiers de la phase 1 jouent la promotion / Les 5 derniers de la phase 1 jouent le maintien. Tout est remis à 0 dans la phase 2, mais on donnerait des points bonus en fonction du classement lors de la phase 1 pour commencer la phase 2 : 1er : 3 points / 2ème : 2 points / 3ème : 1 point / 4ème : 0 point / 5ème : 4 points / 6ème : 3 points / 7ème : 2 points / 8ème : 1 point / 9ème : 0 point. Cette phase aurait lieu de janvier à avril.

Le classement des phases 1 et 2 se fait en fonction du RS ANJTT. 

1ère ligue (9 équipes)
Phase 1 : 8 matchs contre tous les adversaires

Phase 2 : 


Les 4 premiers de la phase 1 s’affrontent à nouveau en format aller-retour = 6 matchs -> les 2 premiers représentent l’ANJTT aux finales nationales

Les 5 derniers de la phase 1 s’affrontent de nouveau en format aller-retour = 8 matchs -> les 2 derniers sont relégués

2ème ligue (2 X 9 équipes)
Phase 1 : 8 matchs contre tous les adversaires

Phase 2 :

Tirage au sort presque intégral sur les équipes des deux groupes de la phase 1 pour les compositions des groupes de la phase 2. Il faut juste respecter la logique suivante : Les 2 groupes promotions sont composés d’un 1er, d’un 2ème, d’un 3ème et d’un 4ème lors de la phase 1 ( 6 matchs / Les 2 groupes de relégation (ou maintien) composés d’un 5ème, d’un 6ème, d’un 7ème, d’un 8ème et d’un 9ème lors de la phase 1 ( 8 matchs

Le premier des deux groupes de promotion sont promus.

Les deux derniers des deux groupes de relégation (ou maintien) sont relégués.

3ème ligue (4 X 9 équipes)
Phase 1 : 8 matchs contre tous les adversaires

Phase 2 :

Tirage au sort presque intégral sur les équipes des quatre groupes de la phase 1  pour les compositions des groupes de la phase 2. Il faut juste respecter la logique suivante : Les 4 groupes promotions sont composés d’un 1er, d’un 2ème, d’un 3ème et d’un 4ème lors de la phase 1 ( 6 matchs / Les 4 groupes de relégation (ou maintien) sont composés d’un 5ème, d’un 6ème, d’un 7ème, d’un 8ème et d’un 9ème lors de la phase 1 ( 8 matchs.

Le premier des quatre groupes de promotion sont promus.

Le dernier des quatre groupes de relégation (ou maintien) sont relégués.

4ème ligue

Cette ligue pose souvent souci, car le nombre d’équipe inscrite varie d’une année à l’autre. Comme il n’y a pas de relégation, je ne suis pas convaincu qu’il faille rentrer dans le même système que je propose. Un championnat régulier en aller-retour me semble plus judicieux, surtout qu’il y a souvent des jeunes et qu’on peut ainsi créer des groupes géographiques. Néanmoins 4 promus pour remplacer les 4 relégués de 3ème ligue. 

Points négatifs :

· Responsable technique aura du travail à mi-saison car il devra refaire des groupes et refaire un calendrier. 

· Je ne sais pas si c’est un point négatif, mais je le note : l’annuaire ANJTT perdrait beaucoup de son importance car seule la première partie de saison en ferait partie.

Points positifs :

· En contrebalance du point négatif moins de travail à l’intersaison puisqu’une partie de saison à préparer.

· Championnat plus dynamique où toutes les places comptent dans la phase 1. Etre 2ème, 4ème, 5ème ou 7ème aura un impact pour la phase 2 puisqu’il y a l’aspect des groupes promotions/relégations de la phase 2, mais qu’on donnerait aussi des points bonus pour le début de la phase 2 en fonction du classement de la phase 1. C’est souvent les soucis où à partir du 10ème tour (environ), on affronte des équipes plus forcément très concernées par le match.

· On atténue l’impact des équipes fortes sur le papier. En effet plusieurs clubs, je ne blâme personne car mon club fait la même chose, inscrivent des équipes avec des joueurs qui vont, après 3-4 matchs, jouer dans une ligue supérieure. Ce concept fausse souvent les groupes. On se retrouve avec un groupe avec une grosse équipe qui en fait s’avère jouer la 4ème ou 5ème place et en parallèle une équipe qui était plus forte se retrouve dans un groupe difficile. Avec le système que je propose, on atténue fortement ces soucis car ces joueurs qui montent dans une ligue supérieure ne pourraient plus jouer lors de la phase 2 et le équipes mal loties en phase 1 auraient alors encore leur chance.

· Le championnat serait aussi, selon moi, plus intéressant car un grand nombre d’équipe joueraient, normalement, contre des équipes plus à leur niveau lors de la phase 2. Ce qui tend normalement à élever le niveau des joueurs et plus particulièrement celui des jeunes.

