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Le 4 avril 2005
Tournoi écolier de tennis de table réservé aux NON LICENCIES

Madame et Monsieur,

L’inscription de ….. nous est bien parvenue et nous avons le plaisir de vous confirmer sa participation à la manifestation susmentionnée, qui se déroulera le mercredi 6 avril prochain au collège de Bellevue.

Votre enfant pourra venir s’échauffer dès 08h00 et le tournoi débutera à 08h30 pour se terminer aux environs de 17h00. Les résultats seront proclamés à partir de 17h30.

Les Villes de Neuchâtel et de la Chaux‑de‑Fonds organisent respectivement et de manière simultanée le tournoi de qualification. Suite à cette rencontre, les quatre premiers de chaque catégorie seront qualifiés pour la finale cantonale qui se déroulera le jeudi 7 avril 2005 à Panespo/ Neuchâtel  (une confirmation écrite sera remise aux enfants qualifiés).

Pour ce qui est du repas de midi, nous vous signalons qu'une petite buvette sera à disposition. Toutefois, les participants peuvent apporter un pique-nique s'ils le désirent.

Dans l’espoir que Mateo ait d’ores et déjà beaucoup de plaisir à participer à notre tournoi et nous réjouissant de G IF  = "g" "le" "la" 
la
 rencontrer à cette occasion, nous vous adressons, Madame et Monsieur, nos meilleures salutations.
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Alexandre Houlmann
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